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0 «  ultimoa testes efetuados pela c L W A R T s  
uma industria csseocialmente Icoçoeose destinada a 
refinar oleo queimado de veículos, deram prova cabal 
de que tudo transcorreu técoicamente com exatidão, 
na purlficaç&o da matéria prima. O s testes, que enche 
ram de alegria os diretores da empresa Treceoti, pro* 
prletários da refinadora, aconteceram na tarde de 5.a 
feira ultima, dia I I .

Aasiffl sendo, desde a dcstilaçio da

prima, até a decantação e por fiui, a filtragem do 
óleo transcorreram exuuimente cie «cordo coui 0» exl> 
yencias dos técnicos e, a partir de amanhã, a emprc' 
sa começará a trabalh <r definitiv •atente, beneficiando 
cerca de 10 mil litros de oleo p ra veículos, por dia.

Perguntado p< I reporta^ o st. Alberto T re  
centi, dir^ror da ref»' >ra, i r f  .'U  que o processo
de purificação, desttl > e filtr;. .,em de oleo queima'
do, dura 48 horas-

A  partir de amanhã, a L W A R T ,  a maia novn 
industria lençoense entrará em funcionamento, com au> 
Urização do C N P  (Conselho Nacional de Petroleo).

O  oleo refinado, será colocado em tambores, mas a 
empresa fá tem planos para enlatar o produto muito

brevemente. De parabéns poisa diretoria da L W A R T  
e também Lençóis, que ve. jubiloso, mais uma indus­
tria operar em seu território.

Em a b r il a 
banda vai passar

Por iniciativa do M M . Jn iz de DimUo t  da 
M- aores da C am ara , D r. Robtrto da Costa O rlaO ' 
d'Oi, da dona Odctc M . P ietraro ia, do t^erviço A m u ? 
ícacia l do Monicipio c d# Prefeito Rubens Picira- 
re a , sorã raarfu ida em Lcaço lsi a sua Carporação 
M usical. Todavia , se r ia  os intcgraotcs da Legião Mi 
*lu> figurarão como músicos, sob a oricutaçáa
d- Maastro A lfredo Copuebo; A  Prefeitura faraece* 
rà os Instrumaato» t  a ensaio geral in icial, ocarrará 
a>>s próximas dias, enquaato que die 7d de abn l pio 
uimo n coeporagão estreará ua cidade.

{Nota '  A  coluoa Bsta * ^spo" que fr^eali 
aa boje a falta de Banda de M usica cm Leuçolt, |à 
estava toaposea. quaada chegava as uoiaas mãos a 
auspiciosa oorícia ds formação de nossa Bsndt de 
Musiea).

Viganu de LtHroif visita Roma e
Terra hanta
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T m a  Santa, receber 
' do Ano Santo de 

itsf OI lugares Sa- 
M< i«. de Nosso Senhor
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Oroensdo sace 
Boito Pe, João Novaes 
quer em sua viagem a n. 
para teu saceidocio a.' !'■> 
i975 e • suprema veiiii  ̂
gradoi ds Vidá, Psixãu 
Jc ius Cristo.

De 10 s 71 de setemb » peicgtlnáçio or. 
gsniztds pcls T ians mundis! Tuiism u de S. Paulo vU 
Mtsia Ki<n>4, .lapoles, . á 'sla . Assis, ivorcia
(em devoção a S. F is b c Íic  . « -sit. Santa'Rita de

.. <5 fientoj. rt iv fn ç r «ĵ ns (em visita a o 
turrulo Ot '•rnts f  sir?'n») Vru^zt Ilhas de Miirauo, 
''âdua e Miião:

De 21 • 3ü. os pregrlnos visitarão Genebia, 
Parts. C»Uts, uoníl'e« Oxford, Lisieux»
Poitiers e C.hsrtrrs.

*> * a ft ' lUlubro, estarão eni Icurdes,

F o r d M A V E R I C K 4

Viiotis. StlamsncB. Buigos, Lisboa, Coimbra, Fatin 
Nazaré, Alcobaça, Batalha e Madrid,

Um a paitc da peregrinação voltará de on!bu 
para Roma. Outra parte (com Padre Novaes) c tU ia  
visitando a T a rra  Santa: dc 9 •  16 de ontubro, o «tr 
ncréria è o atguintci M adrid-Tcl-Aviv.' Jeruaaiem, B«* 
lem, Naaaré; Jcricó, Sam arla, Monta Carm elo, H a lfs 
Cafaroann . Mar da G alilé ia . Cauá e T ib crie t. L' r 
T c l-A v iv  (dia 16. vôe p»ara Roma, onda ac rcunlião 
lados os petegrinoa brasilctro í para regressarem juntos 
a S . Paula.

Em Dusfo proxtme numero, daremos com m i' 
DHCiasj o itinciário  da T e rra  Santa c doa Lugares Sa* 
grado* a serem viairedoa pelo Pc . Nuvaca.

F A L K C lM t N T O
Fa le ce u .d ú  11 ulUu:o, nesta cidade, o ar. 

Hugo Casab, viuvo.
O  extinto contava com 74 anos de idade e 

seu sepultameoto deu-se no dta seguinte no cemitério 
local.

c i  l í n d r o s

Agofâ você tem um 4 cilindros com ciasse, noví suspensão, 

mais espaço interno e muita economia d í gasolina .

Verj/ia çonhecê-h em nosso loja, Zenjos um rrioáelo Para cada gosto

S/A Rua 15 de Novembro, 351 Lençóis PauUsi

Fones PBX 6)0244 .  630245 • 630246



S O C I A I S

Fazem anos

J { O J €
Bovcto Mcdola. ir Aaiooio José Picco’». jo. 

vem Praac»aco Ctilos dos Saolo»| Luiz Aotooio Bsp- 
tiitclla, meilBo Joaquim Paulo Campos, filho do sr. 
Joaquim Paulo Campos c dona Oayci PaschosreUi Cam 
pos, Darcy Purgano Miaetto,

DIa 15 '  Sr. Reynaldo de Almeida, residente 
cm Slo Paulo; Dr. Gumercindo Jacon, sia. Alzira Te 
rezinha Pernandeaj jovem Paulo CimoNeltU; Jo&é Be 
nediio Rublo, ar, Waldemar SirnSea. funcionário do 
CENE.

Dia 16* José Plácido Diegoli; jovem Edaon 
Masfanl Kcatlmura, ara. M»ria doa fantos Silva, es 
posa do ar, Hcariqut R. da Silva.

Dia 17 • Scbaaiiio  Saaebca B a iic to . 
M aria Raaias.

BCBloa

Dia 18 * S r . Josc Fraocíaco P lacca, sr. J«>io 
CoocglisD; ara. <^aroliaaP. Bosl, Carlos Roberto Pa* 
f lia a o , Mileoe Criatiaa , f-!ha do >r. Vitorio t
diiaa M arllcae Capelari B as io , meoloa Üaniela Ocsl 
Braodi filha do sr, Aatonio B iaod l c dona C.|auieU< 
Orai Braadt,

D ia 19 - S r . E llo  Lauraafo  B laaco , Joac Mc- 
dala, Aagtia  M aria Ciccona. meoiaa FJavla Coacgliaa 
lüka da ari jasc Fcroaado Coacgliaa e doaa Carm cai 
L ig la  Paccola Caaagiiaa,

D ia 20 z Sr* i.a tz  jose 
Lu iz Parpiaeiil*

N clli) fovcoi Joar

SR. ANTONlO CARLOS BIRAI.

Hote, aeiversAria o ar. .Aotoaio 
Vereador da Edllldade local.

O s cusaprimeotos de O  E C O , 
dor. com votos da uma czi>teocia ioaga

Carlos B lra i

ao sr. Verca< 
: feliz.

S R . D IO N IS IO  C E S C H IN I
Ho|e. traateorre mais uaa aaivcrsarlo  aatalicio 

do ar. DioaUlo Ceaehloi, gereore proprietário da C a ­
sa de .Movei* ”Cuido".

Ao sr. Dloalsio Ceschiot. as nossas atoccras 
aiaalfestacOes pelo seu alegre acoarccimcnto de hoje 
e .ao  mesmo tempo, desejamos-lhe que essa data a 
possa festejar por muitos a muitos aoes ainda,

M A R fA  A N O E LA  — E Z IO

No dia 2t do corrente, ás 10.30 fas; na Igreja 
Matriz N . S . da Piedade. iealizar-<e*â o enlace matri­
monial do sr. Vice Prefeito Ezlo  Paccola* cem a srta. 
M aria Angela Zacharias.

Maria Angelaj f lha de Ângelo Zachadas c 
dona Yulaoda Bclel Z ach a iia? .

Czl.>, filho de jo io  Paccola Sobrinho c dona 
Antonia Puganholi Paccola.

N A S C IM E N T O

Desde o dia 8 do corrente, acha-se enrique­
cido o lar do S r. C lovis Leão e M aria Regina M . Sam­
paio. com o advento de uma linda menina com o no­
me de Renata Cristina.

Ao distinto casal, os parabéns deste jornal.

HNLACE MATRIMONIAL

No dia 27 do corrente, ás 10,30 bs. na Igre­
ja M atriz , realizar-se-á o enlace matrimonial do sr. A r- 
nold Brega com a srta. Mercedes Linbatti.

E la  é filha do sr. ju lio  Linbatti e dona Tece- 
za Fu in .

E le  filho de Duibo Brega e dona Thereza 
Telatio  Brega.

Tudo 0 que uocC pode esperar 
de uma boutique simpdllca

0 melhor preco, o melhor otrndimento e o 
melhor quolidadr, com os ultimas nouldadrs 
de 53o Paulo e Rio dc laneiro.

BO U TIQ U E

m r  I
le ú» ^ u c «

Run C c L  joaquim Gabriel n.o 138 LescóU Pt'

f

ÜR. C ELSO  TA V A RES j)r  i\einjldo XeUis Dr. Aillon dos Santus Flosí

Xuminatti
M édicoJyie /̂co Oculista Clruigtlo Dentista

H e r .  d e  2 .a  a  n d b o d o  o d i e  to d o
K a io  X Cliniea cm geral > Especialista cm doenfaa d« 

caração T Elctroeardlogtama - Doençaa do Rtm
Atende.se (liariimente das c Sangue.

C o n e . :  B . O e r a ld e  P .  d e  B a r re * . 331 i
8 as 11 da manhi

( H o s p i t a l  d e e  C a n a v ie iro e j 1 AV. 5 de janeira (05 - Fone 63012o Atende no l.o c 3.o tábado de cada oês apar* 
tir das 8.00 huras da manbi. No Hospital dos

Lençóis Paulista Canavleiros.

Lençóis
Ttlevisores, Otiadeiras, Maquinas de Costura. Radiou ctc

Tud o a preço m ais barato da praça
Consulte vera

Rua |5 dc Nnvambrn . 37 Func «03 i80 La sfé is Paulista

Fotocópias, Contabilidade, Escritas Fiscais, Imposto de Renda é c-m o Escritério Técnico Contábil Estccojuri
Ruú XU de novembro, 172 . fonr 630337 em frente a noua agindo do BROCO 00 BRRSIL S, H. 

A eeitom *ae «neczr.endon p o ra  con ín eção  de



S IN D IC A T O  D E  LFN Ç C  IS  P A U L IS T A

A S S E M B L É IA  G E R A L  E X T R A ü R D IN A R IA

Pelo presente edital ficam convocados Iodos 
Oi aisocíados d tite  Sindicato quites e em plenO go­
zo dos seus d ircilus Sindicais, paia a astembleia g -̂ 
ral extraordinaiia a iealizar’ se no proximo dia 2 : üc 
setembro de 1975, as 7 ,00 horas, na »ede social des. 
Ia entidade; a 'ua Coronel Joaquim G ab iíe l o.o 35. 
nesta cidade de Lençóis Paulista A  ordem do dia da 
assembléia constará dos seguinies:

a) Leitursi d iscuss io  e votação da ata da 
assembléia anterior,

b) Deliberação e aprovação da construção de 
uma Delegacia deste Sindicato na cidade de Santa 
Barbara do R in  Pardo, Eatado de S. Paulo.

De acordo com os estatutos a votação será 
feita pelo sistema de voto secreto. Em  não havendo 
numero legal de associados para a realização da As* 
lem bleia otâ convocada; sera marcada ouira para duas 
-2* horas apôs, no mesmo dia e local, a qual reail- 
zai*se-a com qualquer numero de associados pre* 
seotea.

Lençóis Paulista , 9 de setembro'dc 1 .975 ,
Jacomo Langona — Presidente.

N ítid a s  da Prefeitura

A  prefeitura adquitiu 3.500 mta. de guia pai 
ratser colocada na! Av. Cawrelo B iaoco (V ila  U b irS ' 
ma e oa vila Jardioi Cruzeiro.
' 4 outubro, a A v . Pe. Sslu>tio começara a
»er pivim entasa c ; pu>sivclmcote. >erá loaugurad^ do 
dia 2 8 / Í/7 6 .

T E L E G R A M A

Pela pa*i»agcai do dia da licpi-ea^a. recebamos 
telegrama du D r, Renato Gadelha, felictraodo e>te 
joroal.

Maria do Carmo — loae Frederico

No d«a 4 de outubro viodouro, à i  19,>5 hora^ 
rea líza r'8e h o enlace matrimonial da Srta. M aria do 
Carm o Ma«ullo, filhs de dona Rusahoa Lopet Ma»ullo 
com o foveni Jo»é Frederico G arrido , fiJbo de F ian» 
cisco Garrido e dona Lourder Pensí G arrido .

A cerimônia religiosa realizar.se á na Igreja 
N . S . do B fa ‘ ll , a *venida em S io  Paulo,

Recuperação completa da parte Rodant' de Tratores de Esteir;̂ s

Serviços gerais de torno c solda Pabricação de implementes
agrícolas, tanques para líquidos c transportes

Embuchamento completo truks.

Lazari &
Ltda.

O raçio  do  Diurno Eapirito Santo
Eaplrlto Santo, voeè que me etcJarrce tudo. 

que ilumina todos os cam inboi para que eu atln |a  o 
meu ideal, voce que me dá o dpm divmo dc perdoar 
e esquecer o mal que mc fazem c qtic todos oa inatoB- 
toa dc mtoha vida está comigo, «ú quero, neste curto 
dialogo, agradecer.lhe por tudo. e confirmar mais uma 
vez que eu não quero me separar dc voce: por maior 
que seja a ilusão material não se iá o mínimo de voi>- 
tade que sinto de um dia Caiar com voce e de todos 
ot meus irmãos oa gloria perpetua.

passoa deverá fazer essa oraçãa 3 diaa se­
guidos. sem fazer o pedido, dentro de 3 dias »erá af* 
caaçada a graça ) por n a is  d ifícil qae seja, PubliCBr 
assim que receber a g^aça).

A .C .B -

Quitândd do N íN O

Agora tm mod?rna instalação
Verduras, Ovos, Frutas NãcionaU e Estrangeiras

Diretas do  PrpduZor
s

flrrita  se rncomendos de flores pora fínodos

/?Uâ /o lé do Patrocínio, Aèl

Fone 630636

Dia e Noite

fiua Padre òalomõo Vieira n.  ̂ - J^ençóix P
T F I  F F O N E  (R E C A D O S ) 630391

Med iCina e h ig ien e  M
Pr. S u iz  pernando SelUs de j^núrade

Médico de crianças
yílcidia da Costa _/)nú\

Médica de Senhoras
Atendem dláríameotet Associação Beneficente H O S P IT A L  N O SS A  S E N H O R A  D A  P IE D A D E

R B S ID E N C IA  E  C O N S U L T O R IO : Rua 7 de Setembro.n o 865 (perto do C O R R E IO ) esquina com a Rua 
Cotonal Joaquim Anselmo Martins

L E N Ç Ô IS  P A U L IS T A  -  E S T A D O  D E  S A O  P A U L O I

Chãrutãria do S O J A
dô  A ír to n  P a s q u a l i n i  

R . X V  de Novembro. 629 

L o n o h o n e te  T io  P a t i n h a *

cigarros, charutOb, isqueiro>| eackimbas, pulseiras, 

alianças, gargaotilhas. co ia ies. carteiras, chavci> 

ros, cordas p/ violão, pitelras, pedras gaz c 

fluido p/ isqueiros, aparelhos de barbear, G llle* 

te. baralhos, fumo p / cachimbo, fumo em coida. 

palha p/ Cigarros porta aiqucis.

I

G R A F IlC A 

G O M E S  

L T D A  .
Rua Cel. Joaquim Anselmo  M artins, 5^9

F O N E  63*0566

Lom moderna imprtssorji Off Set
para melhor ateodrr o seu 

pedido de irapreiros com rapidez c parftição.

A g o ro  t o m b e m  c o m  e ito q m e  ém
m u t e r i a i  a t c o l a r  •  d e  e s c r i tó r io  e m

eu Q  l o j a  h.

Rua X V  de Novamhr», 472 .  Foea 63-0337

^am íreatc ao Banco do Bra«il S/A )
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Em apenas 15 dias foram preenchidas as matriculas do 12̂  grupo
4

l .â  R eunião dia 17 próxim o.
 ̂ 99

\%
!
!I

/

Estão abertas as inscrições para o |3  O GRUPO
í  » 

» '

CrS 5ÕC.ÕÕ P! mes  -  Sorteio gerai iodos os rrjeses -
lances devolvidos. l t

t

Mâiore$ iníor/nãções na

t

f9i

Oá garantia e tranquilidade aos participantes!
- V > .

•  •

S, A. L ençoense de C om ércio  e A u tom óreís
I

Revendedor Autorizado Volkswagen
Avenida 25 de Janeiro 537 Lençóis Paulista P.

f C L E f O N lS : Seção de Peças • 6 3 0 U I — Eserltócio • 630075 . Gerencio '* ^endas  ̂ 0301S9
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Mais 1.415 Velkswagcn para 

Arabtá e Nigeriâ

 ̂ }

I

A ráb ia Saudita, Em lrados Arabca Uoldos e Nigéria re- 
ceberão, noa p ró x io o i diáa mala I .4 Í5  automóveU e uCilltárloa V W  
embarcadoa dpmíogb (17) no cais do Pprto de Santos. A  opera> 
(áo . coordenada pcssoalmente pelo ar. Scrglo Matte. superioten> 
dente a D lv la io  de T r a fe ^  da Companhia Docas de Santos, e 
mobllisando lé  homens de Sindicato da Estiva , durou apenas se­
te horas, indicando uma redução de 11 horas no tempo origlnal- 
menteãpreviato e o recorde de 3,6 veículos embarcados por mi­
nuto.

O s veículos, no valor aproximado de U SS  2,á müh6es, 
seguiram no cargueiro "D lv y  A tlantic", do tipo "ro ll-on ro ll-o ff", 
que fará escalas nos portos de Lagos. Jeddah, Q atar e Damman.

t  :

SÍL .

r

r
Ví

-

V

Venha ver o que é economia de ponta a ponto.
Economia de gasolina, os carros 

da tinha VW já faziam muito antes 
que eta ficasse cara.

Mas os modelos VW também 
economizam pneus, óleo, peças e 
manutenção.

A Linha VW 75 vem com  
Inovações que vão fazer de cada

1 'ã.f >

veícuJo Volksw^en um 
carro ainda mais 
seguro e confortável: 
luzes intermitentes de 
advertência, pára-brisa com vidro 
temperado de segurança, pára-sóis 
maiores, filtro de ar a sec^ 
e novas cores.

Tudo isto, com amplos e 
generosos planos de financiamento 

Venha ver!

Î VEMOEOO»
AUTORIZADO

S. A. Lençoerise de C om ércio  e A u tom óveis
Revendedor Autorizedo Volkswagen

Avrnidt 26 , de Janeiro 537 Lençóis Ppulíitt -  5 . P.
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Editais dc Proclamas
Wüftoa dc M crae i Rosa • Lucy Nagay Paceo- 

Ia a í .  M aior do Rcg, C lv li das Pessoas Naturais. Fa- 
fo S a k c r  que praUadcm casar>sc aprcscotaram os do* 
caaaatos exigidos pelo artigo 100 d*. i , 2 ,  e 4 do 
Cadigo C iv il.

Aroold Brcga c Mercedes L inhstl, sendo 
o preteadeote, nascido cm Lca^óis Fanhsrs, aor 20 de 
laaciro dc 1938. cscriiurártO) solteiroí e re»ideote oe^. 
•a cidade^ na raa 7 dc Setembro, 749. íliho dc Dulhí» 
Braga c da Thcrcsa  B icga, c  a prrteadeaic na»cida 
am Sáo M aaocl, daste Estada aos 26 de |uibo dc 1941, 
balcoaiiia i solteira c resideote DC«ta cidaJe oa rua 9 
dc Jaibo. C56. íiiba dc Jullo Liobati e de T»reza Pulo.

Gilberto Posse e Sueli Aparecida Ribelroí 
saado opreteadeate nascido em CuaiaaAs, com. de Pc* 
deracirasf S P . aos 10 de outubro de 1956, lavrador, 
soitetro c resideate aeste distrito no bairro da Partu* 
raj flJbo dc Aaioalo  Rosse c de Georgina Messias Ros. 
s t ; c a prctendeale oaselda coi Alfredo Gacdcs. des­
ta comarca aos 5 dc fevereiro dc 1959, domestica, sol* 
tclra, a resideate ne*tc distrito, ao bairro da Fartura, 
filha de Sebastião Ribeiro e de A dortfão  Rodrigues 
Ribeiro.

Apreseataram os documeatos I ,  2. 3 e 4.
Ezio  PaecoJa c Maria Angela Zacherias, 

sendo o pretendente nascido em Lencois Paulista, aos 
I I  de outubro de 1929  ̂ comercisate. viuvo, e residen­
te nesta cidade, filho de João Paccula Sobrinhu c de 
Anio fil* Puganh'>li,' e a pretendente nascida em Leo ' 
(oia Paulista, ao* 13de abril de l9 5 l .  técnica em con- 
tablUdadc, solteira c residente nesta cidade, filha 4e 
Ângelo Zacha iias •  úc Y  viands Bclel Zacharia*.

Aprcscalaiam  os docun^<cnrns 1 . 4 e 5;

Alfredo Corrêa d t Souza o M aria  Bispo de 
Camargo, leado o preteadeate nascido em S. Maoocli 
deste Estada, aos ^7 dc dezembro dc 1927, lavrador, 
viuvo c resideate aeste distrito, aa Faz . S João, filbo 
d t Aatoaio Cotrea de Souza e d t Isabel dc Freitas: 
e a preteadeate aaselda cm Boferc, deste Estado, aos 
5 dc agosto dc l926j domestica, viuva e residente oes­
te distrito, na Paz S . fafto, filha de fo io  Bispo de C a ­
margo c da «_arollaa M artins da Silva,

Apresaataram os documentos 1̂  7. 4 c 5.
A n u i Ferreira da Cnsla a Aagela M aria 

de O liveira , scado o preteadeate aascldo em Reg íao . 
polia, derte 6 s u 40| 18 de jalhn de 1932 pedreiro, so L 
tairo e resideate nesta cidade, na V ila  Conteate, filho 
de Aatoaio Pacrcirn da Co»ia e de Aana Adolpho da 
Costa,* a a prciedenia nascida em Igsracu do Tieté. 
deste Estado, aoo 18 da maio do 1957, domestica, sol­
teira c rasidette nasla aidnda, na V ila  Coataatc, filha 
dc Francisco de O live ira , falecido, t  da le is  Pevoen- 
det de O live ira , falacida.

ApfCteataram ns dneumeates l,2 .3e4.
V iccota L a ia rn  de O llveire c Palm íra Ig- 

QC9 ValvBssori, scado n prctaadentc nascido em A gu­
dos. deste Bstadai 17 dc abril da 1947, iadustrlárío; 
solteiro c resideate em Agudos, dette Estado. T ra v , 
da Paz. 23, filho dc fosé Lazaio  de O liveira e dc A l­
zira Holanda dc O liveira ; e a prctcadeaie nascida em 
Alfredo Guedes, desta comarca, aos 21 de )uoho de 
1942, domestica, «oitcira e resideote nesta cidade, oa 
rua Exped ician irio . 27. filhe de Aicioto VaIv«ssori e 
de Palm ira Beraardo Castaahelro,

Cóp a recebida do Cartório de Agudos, deste 
Estado.

Aprerentaram os documeetoi ],7c4 .
Aparecido Luiz • Mau^lns' di s

F<aaco.«. sendo o prctaadentc aasCidu cm Alfredo G u e . 
des. desta comarca «-»• '6  * ;T -3;bro de 1952 me.
canico. solteiro a •eiidcecc nesta cidade. T ra v , Ineon. 
fldencia. o.* I 6, f>)bo dc Jorge Lu iz  e de M arlaua Pe* 
relia Lu<z; e a prrreodcatt aaveida cm Itagi. E>t. bab>a 
an i 6 de fanelro dc 1949, dome*tica, sokeiia e resi Jen*

F a r m a c i a

L ' r .  J o r y  ■

P  e d e r i c o  V i c i r â

S ã  o  J o s é -  C lk U R G lA O  D E N T IS T A  —

Manoel L o p e s

Q U E M  M A IS  V E N D E , M E L H O R  S E R V E

C lla lsa  G v n l  • R A IO  X

A T E N D E t Ià a  11 horas

15 às 18 horas.

SU A  F R E G U E Z IA , A O S  M E N O R E S

P R E Ç e S Raa Floriaao Palaotu n.o 567

Rus 15 de Novembro 8 t - Fone 630-177
Poat 63-8377

te nesta cidade, rua Pd , digo. M acatuba. d/ E s t . R . 
P c . Sa lu itio . R  Machado, s/a. ftlba dc Laoldioo Ale­
xandrino dos Santos c de Antoaia Madalena de JcsuC: 

Copia rrcbtda do Ca>-torie de Macatuba. deste 
Estado.

Apresentaram os documentos 1)2 c 4.

Evaristo  To rres c Josefa Aparecida dr O li- 
veira. sendo o preieodeotc nascido em À lfrcdn Que­
des. desta comatca. aos 26 de outubrode |9S3 . lavra­
dor, solteiro e resídante aesta comarca aa Parturtnhê. 
iiJh>> de Lazaro T o rrc s i c de M aria dn Lurdca de 
iJeu« To rres ; e a preteadeate aascida aesta uldadu. 
aos 04 de agosto de 1958. domesticas, solteira t  rea l' 
dente neste distrito ao Sitio Boqueirão, filha 4a Jnat 
Marques dc O liveira c de Iracema Fraltas de O liveira.

Apresentaram cs documentos 1,2.3 n 4,

João Albino e D alva Guiare, sendo o pre­
tendente nascido em Areiopolis, deste Estado, aos 27 
de outubro de 1953. motorista, solteiro e resideote nes­
ta cidade, filho de Roque Albino e de Carmen Albioo: 
e a pretendente nascida em Botucatu, deste Estado, 
aos 28 de abril de 1955, operária, solteira e resideote 
nesta cidade, filha de Abillo Guiare e de Tbereza Ma- 
riana Guiare.

Apresentaram os documentos 1,2,3 e 4.

Leonídas Atayde Castelhano e A na Tere- 
zinha Minetto, sendo o pretendente nascido cm Al^>- 
do Guedes, d/com arca, aos 11 de abril de 1940, cco- 
nomiário, solteiro e residente neste Estado, em Ran- 
charia, filho de Pedro Castelhano e de Mathllde Se- 
vilha; e a pretendente nascida em M acatuba, desr>- 
Estado, 22 de agosto de 1946, prof.* primaria, solteir.i 
e residente oe^ta cidade, filha de M arcilio Minetto -* 
de Narciza PerctJe.

Apresent.iram os documentos 1,2 e 4.

An ezio Carlos Saes e V era  Lucia Castro, 
sendo o preteudente nascido cui lençó is Paulista, aos 
l5  de agosto de i9b4. tratorísta, solteiro e residente 
neste distrito, filho de Jue, digo Jesus Sses ede5^arla 
V are lla  Saes: e a pretendente nascida em Iguatemi, 
deste Estado, aos 28 dp ni"rç'> tOS?, domestica, sol­
teira e residente neste distrito, filha de Alcides de C a s­
tro e de Ameiia de Jesus.

Apresentaram os documentos 1,7 e 4.

Si siguem souber de slgum impedimenta opo- 
aba>o na forma da Lei. LavrO o presente para sur 
afixado em oe«te cartorio. e publicadu no lotoal local
"O  E C O “ .

Lcoçois P ta , 3 de setembro dc 1975

E X T R A V IO U - S fc

Extraviou-se uma pasta contendo os seguinte- 
documeotos:

Carta do motorista. Identidade, T itu lo  de Elel' 
tor, C ic , Certificado de Reservista e Caça e Pesca.

(A ) N*lo Zuntini.

C hrgüu a horadcpintdr sua casa.

Aproveitf a promoção dc. T ín ta  Latex Lavavel
de Mat?rÍ3Ís p/ (,onsiruçõrs

A y. 9 de Julho, 761 -  Pene: 630270 -  L E N Ç Ó IS  P A U L IS T A

Eietricitta

M/scq Parello

Instalações Industriais c 

Residenciais 

Rua Tibiriça 52

Lençóis Paulista
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.Srmsna «ia Compeenaào Mmndiml
O  Rata iy C lab à t L t ifo l»  PauHxa >< wairÉ 

a*a 16.400 R a u iy  Club* 4a l 9 l pa itc i eata sc sa a t 
f t f  ca m ta a ra ra  S EM A N A  D A  C O M P R e C N tA O  
M U N D IA L

A  Sanasa 4a C c a p rc c a tle  M uadial < palro- 
aiaaéa pala Ratary la ia iaaciaaa l. co a  a propaitto 4a 
•aaaatar a coaprccaaio . boa vaaiada a a pai aalra 
aa aa iõ t* , a  ^ua é a a  doa priaclpaia abjativoa 4a 
Rotary.

O Ra<ary Club 4a LcaçOía Pauliaia ceaaao> 
rarè aata ataaoa ca a  a a a  palaatroí fa a  vccaará 
bra a "Saaaaa 4a C aap iaaaa ia  M aa4la r ’. aa 4ia 19 
4o cairoala.

O» Ratary C lubf, a a  aab<to auad ia li ir ia  fa 
za> o iatafcaabla 4a apraz<aa4aaaa ia  6.060 catu4aa' 
laa ccciMi4aftos 4a a a  pala a ootre; coocabct bolaaa 
para a»tu4o oo aairasgairo aa valor da US$ 5.500.006. 
a cooperar c a  prajcro* para proporcluaar ajuda a Ca- 
auaidada» a a  paUaa rm dcacavaiviacata.

O  Roíaty Club 4a LaaçaU Paullata 4 uaa 
a r |a a iz a ( ia  foraada par baaaaa 4c BCgoctoa a pro- 
fira iaaalt. O  aau abjcdva a prarlar acrvifoa É c o a u . 
ad4a4c , p io aavcr clcva4oa pa4r6cc da ética taata oaa 
acgaclaa co aa  aa ptaflaafta c a pa i aatra aa oaçôaa.

O  R a ia iy  C lub loca), cuja 4«a4ra aociai é 
coapoato 4a 26 recloa. fa l (eraado c a  I 96O.

Quitanda A nd ré

G rande venda de A n iversário  de

A P R O V E IT E

il Em setembro o lucro é seu !

f̂ ua 15 de JSovtmbro, 56^

Krodutos Hortifrutigranjeros 
At. S d* donoUo- 654

ArtltoM oi tMtBicpdap 6c flarra 

para finaòoa, fcata a caMncBta.

EnrAEBn n oomiriiio

rone 6S040S

V e n d e m -s e  casas

V c a 4aa*ac duaa Cacaa« A v. Braall SOS, 

T ratar ao local au co a  o cr. Laurteda

Olcgoli

Ê»CASAGRANDE
\olitio

b a R

.V.

LANCHONETTEM

Qsagrande
ach« —se modernamente instalada na Rodoviária,

C a S A O R a N O E BAR L A N » , H O N E T  T  E

café, sanduíche, pasteis, vitamnas. Sorvetes Kibon

I

d • d o 6 4 D i •  g  o ) i
T«m  0«do poF* •Hi]p«l#sav b*u  Lar M ot«U da tadoa ea T ipaa, F ag ia» . Talaviaaraa, Oaladaértta

a paata alta 4a clcgaocla 4a acu lar c acapra aa vaBguar4a 4aa prcgac bala ao 

T E L E V IS O R  T E L C P U N K R N  ■ iBagao) aials viva c a  M  aatee saa  catrada

A gora ?ob nova d ireção a

oainena e íca

Ih t rtftitCe  o méis completo s irtimenlo de Jóias * Pc/rpioc > Presente» e Ocml^s.

Vendas Umbem à prazo

ZulíaPr Rua 19 4c Novtm bio. ■ámer# 41

1

P m c  6H 6M

O s4c v«e< recebe um C E R T IF IC A D O  O E  S E O U R O  C O N T R 4 Q U E IR A  D E  L IN T E S .



"O  r i . O ” , TFNÇÔ!«^ • D E  S E T E M B R O  L PA C iN A  9

l
Independencia Comemorada

Doming» ú ltlao ; dia 7 áe Setambro, Lancol* 
PayKsta cocerreu a ''beiDaaa da Pátria**, apó» ter cum~ 
pride lalegralMCBte a programação, cm hoiacoageai 
ã Indapendcacla do B rasil, elaborada pela P rcía itara :

Como todos os aaos, mais uma vez. Lençóis 
se i t z  presente ao A ltar da Pàtria^ para testemuabar 
a sua iaquebtantavei (é nos bomeas que, hajci com  
dnzcm os seus destinos, garantem a sua indepeaden. 
ria politlca e também a sua soberania em todas esfe> 
ras do seu pregressoí

7 de Setembro, dia marcante e festivo que 
trouxe as ruas, grande massa popular para assistit ao 
grande aparato civico da nossa juventude escolar.

No palanque final in s iilad o  na esquina da 
rua Ignaclo A& .elm oe a 15 de novembro, as autori­
dades assistiram ao de>file; t r . Prefeito Rubens Pietra 
rola t  ezma «sposa dons O detit M oreira Pletraroia; 
sr. Ezin  Pncco-a, V ice  Prefeito, presidente da Camara 
D r, W aldom iro Paccola, D r. bdsoa Sorrilha. Promor 
tor pabbc*'' sr. Albsrto Paccola, fu<z de casamentos, 
sr. Adkcm ar Tolom el, Coletor Estadual, sr, Bruno Bre 
ga, Provedor do Hospital N S  da Piedade, D r , Oit- 
Tio Capelari e o« Vereadores: G iL o a  Beroardc^, LuU 
za Maria M artins, Oecio Celso (.-ampaaari. N ícanor P« 
Godoy.

m s S A S  DA 
S E M N

(De M  a *̂ 0 de srtcn ib iu)

Dom fng. M?ni«-u e J-.í.tfiua Rubin (6), Ms* 
tilde, Benvenuta e Lu iz  Baptistcila (8 S . Benedito) p ri' 
mo C asa li ()9 ).

Segunda • Heimenegílcia C . Momo (J5  ceniH ), 
em Louvor de Nossa Scuhors d̂  SMeaaiie Ò 9 .30). 

Te rça  * Lar (6). AsUo (Ò.30).
Q uari2 ■ JoSo P bu I ído (1) Santo Granado

W t í ) ,
Quinta * Pelas Almas do Purgatório (7). M a­

ria Bosi (]9 .3 0  Sfio Benedito).
Sexta r lib e ro  de Murro (7), Naieiso P :en 'ia  

ca (19 .50 ;.
Sabado * Maria Bosi (19.30).

O Mundo gira e o Duçula 

vai adoçando ok quatro

horizontes!

Um  p rod u to  da

A ç ucareira

Z íilo

Lorenzetti

quer dizer -doçura.-
(USINA SAO JO SÉ)

'à

I I
I
I V«s*:€ a mulher elegente

I

Rua X V  dc rovembro, 515

Dr.  w a u e r  P a c r o l a

j ^ l > V O Ç f i ^ O

C  B 7.4086 - Sl>

R u a  Ig n ae io  A nanim o n 123

Lenc^in P to  S P .

/crrr.caa (joreção de Je^u
DE

Dtcio Celso (.x^mpiinari
n iA  t  N O IT E  A  S E R V IÇ O  D E  SU ^  S A U D E  

^ua X V  de Novembro — Fone. 63C006

Farmacia de Plartáo

Mão José

2>r. Siéio  

Su iz  Bosi

C IR U R G IÃ O  D E N T IS T A  

-  R A IO  X  -

atnnác aérnánte cnm 
bnrn mnaenda

C O N S U L T O R IO  -

Rtsn Geraldo de Barrna,

a # 71
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G tréldino dos Santo»

[nlgrn»c>ooii*

— Os leoBtecimcDtos mundiais eslSo abalando a 
hurnsoidade.

— Sempre foi aaaim.
— Teircmotoa,

— Atentadoa coniia Chefes de G ovcibo .

— Asaasiinatoa de personalidades impoilanies.

— AUa^doa preçoa do pettoleo (já b 9o é mais 
novidade^.

"  Acordoa ínterBacioDaia,

— Desacordos ínterBacionais.

Nacioaaif

em andamento evolutivo.
Dolar (moeda americana) aubíndo.

~  Petroleo (ouro negro) subindo.
Futebol vendendo os melhores jogadores. 

O Boaso **ReÍ Felé** fot para os Estados U n r 
doa. O  Lu iz Pereira e o Leivinha, foram para i  
Espanha. "Ninguém segura <3os nossos jogado* 
res". Assim é s vid». Eles estSo certos, afinal de 
contas v io  ganhar bem mais e nSo podiam per 
der a oportunidade;

Rcfienala

— O ex'5ecrelaiio doa Transportes. Eng*. Pau­
lo M*|uf telefonou aô Prefeito Rubens Pietra- 
roia. Entre outras coisas piometeu paasar maia 
uma vez por Lençola,

^  O Deputado Renato Cordttro. nosso deputado, 
esteve outra vez em Lençóis Paulista.

— O Deputado Antonio Henrique da C U N H A  
BUENO . esieve na cidade rapidamente, Prome' 
leu voltar e manter contatos maiores com a boa 
gente de L^nçoii. O  Cunha Bueno está em Bra 
silia representando S Ío  Paulo na Camata Fede 
ral. É  atuante e dinarnico como o inesquecível 
Antottio SyWio C U N H A  BUEM O (paij. Tal pai 
tal filho,
— Afinal, 8 nossa regiSo está protegida por mui 
U gente bo«.

Lrcais

— O Prefeito, o Piesídenie da Csmaja c Verea 
dores da Arena, presicente da Arena local, o 
chefe do BNH <m Bauru, estiveram no Rio de 
laneiro. em reunião na Presidência do BNH. tra 
taodo dos pUno» administrativos da cidade.

O s planos que estão aobie a mesa do Presl 
dente do BN H , se torem aprovados, farlo de 
Lençóis PaulUtá uma cidade do futuro.

— O ex^Oovernador Laudo Natel esteve na Re 
gtão e visitou Lençóis Paulista

— Parabéns ao 
equipe de tiabalho.

Rubens PietrarOii e a sua

Escritório Contábil O liveira Li < ;/ I I Mtesa.

Contabilidade Industrial cumercul. agrícola, organização de empresas,

custos, orçamenío empres^ri:.] c c mt̂ olc.

supervisão de Joaquim Procopio de O liveira Lima

Rua Cfi. /ooquim EobritI, n.o 554

Fone 630360 

lincõ s Paulista.

O fic  ína de Funlilaria e Caldeiraria
C O N S E R T A .s e  o b j e t o s  d e  FO LH A  E C O BR E SO LD A S O TO G EN IC A S E 

T R IC A S  -  IN S T A LA Ç Õ E S  D E  A G U A  A D O M IC IL IO  -  > E 7 V lÇ O  EM  C A L H a S

4

BU A  lO N A C lO  A N SELM O . 2M Fone 63*0446 -  LB N Ç O IS  P A U L IS T A

Juízo de Difcito da Comarca de 
LençoU Pauhita

1*. Cartorlo de Notas a Ofielo da Juaiiça

de citacáo dc Ülonisla França de 
Sf isza, da açáo de desqulte que Ibe move Frasclrco dc 
Souza, (om  o piazo de trinta dias.

O  Dr. Roberto da Costa Oilandint Juiz de 
l•irtiio  da Comarca dc Lençóis Paulista, Estado de 
S. Paulo, etc.

FA Z  SA BER  — • Diootzfa França de Souz» 
brasileira, casada, filha üe Marcoiroa Luiz de França, 
nascida aos 9 de outubro de >.9Mi natural de Bela 
Vista, M .T  , que contra st Francisco de Souz« pro. 
poi uma A çlo  Ordinaría de Desquile, tendo alegado 
na inicial, em resumo, o seguinte: que casou se com 
8 requeiida em 20 de outubro de 1.94 havendo des­
sa união um filho de nome Milton josé de Souza; 
que o caiai não tem bens a «erem discutidos em par- 
Hlhí; que a requerida nunca prestou assistrncla ao 
lar e filho durante o pertodo que peimanecetam juo 
tor; que há cerca de vinte anus. aproximadamente, a 
requerida delxi«u o lar conjugai, abandonando seu ma 
rido e filhO) n9o aparecendo alá a presente data, sen 
do que seu pnadelro é Incerto e não sabido* asstm  ̂
vinha a ju iz i prr.poi contra a mesma ação de des- 
quite, tendo requerido sua citação por edital parares 
ponder nos termos da mesma, contestando-a ae qut- 
aer e puder fobpena de revefía, esperando seja ju l­
gada a açlo procedente; p/ 0 fim de ser decretado o dea 
quite dc casal, condenada a suplica como conjuge cul 
pada e em ronsequencia a pe da do palronimico do 
marido, do direito de alimentos; custas processuais, 
hOBoraiioi advncalirio' a serem fixados e demais co. 
minaçÕes de *stilu Oeu a causa o valor de C i$  600,06. 
Despacho. "J . redesigno o dia l 8 de novembro de 
1.975, as I3.C0 h ps». I. L . P. lP/08/75. (•) Roberto 
da Costa 0*iand in r. E, constando dos autos que a 
requerida enconlra.se em lugar incerto e não sabido, 
e expedido o pre ente edit-( com o prazo de trinta 
dias, airavts do qual f'ca a mesma citada para os ter 
inos da feluoid» çã .ICM4U.X.. bem como intima­
da para comp:* c antt* f-te ju ize , para a auoien 
cia de C'jncili>4çãui >• 6 >r nt>vemb>o p.i. a$ i3
horaR; no Fo urr* e '•* ndirncías; a defesa que 
tiver. d^v"S t n ,>ezo de quinze dias a par
tpr da oata ds audjr ncia pife< ida, ficando a citada ad 
vertida de que rã< sendf- nlestida a aclo . presu- 
mir-se*lo aceilob por ;-la. como verdadeiros, os fatos 
articulados. p« I. suf*"'. O  p e cnlc e'*ít*i é oa
foimade lei «• v«o publicado. Lençóis Paulista, 28 de 
agosto de 1 P75. Eu, (Oima« Rr'ber!n Vieirs), E íc re ' 
vente autorizado, datdografeí e subscreví.

O ju iz de Diieito 
Roberto da Costa Orlandini

é o melhor negocio
P R R R  ro m P R B  E  u e n o R  e  im O u E is

P R O rU R E  R

I M O B l  LI  a R I A
J A R  Y

AdminUtraçâo •  Vcadâa dt Im6v«u

Uma orfonlza(lo •  tervIfB e F ra irc ita  

Lencéis F iu IIbI b

R U A  FLO R IA N O  P E IX O T O  15S
636131

6e



IS , tcftçoi» i;uiiicuioia o Qta 
ds Fairuclra , Nossa Senhora da Piedade. No enliB* 
t«, boje. haverá comeniora(êce na Igreja Matrúj en 
quaoto que. para amaohi a noite, a Paróquia promo 
vera a tradicional procísaSo. É  um dia impoitantc pa' 
ra Lenfols, sem duvida.

PO D E SER que o leitor, ao eitar tendo esta 
coluna, esteja fazendo isso ao som de uma boa e co 
plosa chuva, Será? Mai o fato t  que, ao eocenai* 
■•a eata cdíÇão. 9 panr/rama pré-príBavcnl, «ra mcs 
«o  dtaolador. C>) Caaipot («e t  que exiarcm) perde» 
ram o verde, aa arvoice de^colorília’ j a tcira rcri^equi 
da, È a aeca.

E S T A M O S  P R A T IC A M E N T E  a um aao
daa eleiçõea rouoielpaia. Fm Leocola, ao que coo»tai 
ocalium aomc foi cofitado para auceder o ar. Rubca» 
Fiarcaroia. Mas qot há qcntc boa para isso tanto na 
A R E N a  como no M OB. nôc ká duvidas. Bem.., aíl 
nai Lancois a io  lem problemas cm matéria de criatura 
kumaoa para tal fim. oSo acham?

POR P A L a R em A R E N a , que pensa ela de 
acu antigo iaregrartc Waldcmiro Borcat?? Erraria ele 
fora de cogltafão ao parr>dn?

V E |A M  BEM , gente amiga. Há mnlto-qne Lcn 
fola está sem sua Corparaçio Muaical. Oa loatr«mea> 
loa exiatcffl. Material komaoo rambem, Eotio :.. por> 
qut aão unirmos e átil ao agradavel?

PR O Ü ESO LP A  (Pro derenvolylmeoto toeial 
de Lcncois], vai ae reunir pela primeira vez, fto Fo< 
rum, 4*. feira a ooite. Easa lOÍeiaMva será aensaelo- 
aal, gente, podem cact. A oricutaçSo acra dada pelo 
cuUo magiatrado D r, Robcito da ' o«ta Orlandlalj que 
é apoiado pela Camara, Asaistcacia Social local e rre 
feitura, .'.poi&uos a PrúJj!>olpai

Ê  C U R IO SO  oorar e< mo te (ala cm FaeuL 
dade para Lençóis. Mu*r«> certo Contudo^ comccemoa 
pelo eoaiao de baixo, que necea»ira de claaaes pata o 
aniioo de 1*. grau Ui»t<pu ginaaiu). O Eaperença d« 
Oliveira é um extapiu qoe salta aec olkos de qualquer 
observador. E  a lei c*-rá ai, éx'giado a implantaiáo cm 
-todos o* Grupos, ‘•anca. Ecico ISSO ai, pensemos 
em Faculdades mais serlamente.

UM  PEN SA M EN TO :
Quando enveibecemos nor vonglorlamos da 

abaadonar sosros vicios; Na verdade. s |e  nossos vi­
cies que ao i estão abandonando, (W .H .P .)

Socica^ae cm Üettátque

A nota de maioc dc»taquc desta semana em 
oos'B cidade, íe l a (esta de formatura da t*. turma 
de pintores de tela realizada pele Coasorcio da P ro ­
moção Social Inicrmunlcipat ^ g io o a l de Bauru.

A  solenidade que ocorreu ao Ubirama T c a i '  
C lu b ' no dta i l  p.p ' cornou com a presença mu (;> 
kimpatca do tr . R''becto P icv.deliu  presidente do C o a - 
sorcto Social Intermuolclpai e Sra. e a Simpática N cu . 
•a. chefiando a equipe de colaboradores da c>tada 
Hro.iioCão Social.

A Banda do C . 1. P . >. c m c v c  presente d a o .  
do um «how de boa mu»tca e deixanOo uma grande 
mensagem de força de vontade, visto ser a mesma 
comporta de 2 5 garotos; S r . Rubens Pictraroia dinâmi­
co preíeito da nossa tio  quctida odade. não mediu c s . 
forços para que iu3o saísse a« mais maravilha*.

Apos a cerimônia de entrega de certificados 
houve um delicioso coquetel oferecido às autoridades 
locais e vlsitaotci< pelo> formandos.

A primeira dama Sra . Odctic Pictraroia 
bomenageeu a Sra. Roberto Previdcllo e a Srta. Neu 
za, c o a  flo rcr) a Sra . Ariete esposa do dedicad > 
professor de pmtnra. 'ccebeu flc rcs  da Sra, W ilm a 
Alexandre. C Profeasoí Arnaldo M o re íri lambem foi 
homenageado pelos alunos,

S r. Horacio M o ie llo  escolhido pata aer o o ra . 
dor da iurma. $aíu se muito bem em sua ôiatória. P i*  
rabens Hotacio! seus quadrus estavam findo>l E sta . 
vatn expostos 0 * liabalhos dos f0 'inandos e náo se 
pode afirmar duai u mais baaltOi pois iodos estavam 
utimos.

O s formandos foram ea scgutnlei: S r . Hora­
cio M orello .  Oayse Belet, Aparecida DivIna P ires, 
A b Ioqio C a ilo i Capucho, Maria T e n z in h a  Pereira, 
Slivana P Sasso. Maria Regina de O I'v r if« , M aiis de 
Lcudes de O live ira , Maria Etiza Canova. W ilm an T . 
Meteu Alexandre. ÓPe* Jri* lrrs Perlnc . Me I ucla 
S i iiôes. Angela Boranelll, Ivaníza de Fatima Fu im . 
Ma iene Dalbcm^ Maria Anloaia Ferrari, e Matlené 
Fer ari.
Aos lormandos 0$ nn isoa parabéns e fazemos votos 
que uuMíiuü<.(ii Ihriic. nu pinCt-l.

Tenho ainda a destacara gentilezi com que 
B serviu e encantou a todos.

E  viva o Brasil! viva Lençoia!i
Tchau minha gente!

Sniî _KltO,

Jí^oy, ljeligioi9
'Ele veio prtra Salvar’

Não para Julgar

Evangelho: jo  S . |3 .t 7

O  t-vaogclista São jo io  explica o momeailo 
cenlral e mala impoitante do ato de „fé . chamado de 
"o tnvtivo da fé*‘, ou “ a  foco da a c c f i lo " . Eate foco 
é je su s  C risto  morto e ressucitado, ' O  principal da 
fé não é crer em uma doutrina ou num conjunto de 
ougniiS . maf é crer em Jeaus Cristo .

A finalidade deata patsagem  do evangelho é 
levar o leitor à fé e m C tis to . A fé n lo  é uma d cc la lõ  
definitiva, de tal modo que quem acreditou uma vez 
já pode '*cruzar os braçoa‘ 1 Pelo  confraHo. Ê  precfao 
peimanecer ua fe.

A  recusa total da (é cm C risto  constitnin por 
si «m julgamento definitivo.

Quem ama aa trevas passn •  foter o mnl. c 
quem faz o mal não vem para a luz, lato É . não crè 
cm Jesus, As nções do bomem revelam aua própria 
decisão (ntertor, de tal modo que quem faz o mal ca. 
tá demeastrando cem Isro qac não tam fé,

Procuremos fazer com que aoasaa o b ia i caier 
jam de acordo com nosaas conyUçòea. “ V iv c  eomo 
peosae — c»creve um autor — ic  não queres acabar 
peasaa io  como v ivea".

«c- _

í

C areaa i — Com ereis de Veieuloã 5 /A .

fàndàdo  em  15.1/.59 
'.naagarédo em  l 5 , ; t  00 

Presideate * DalHo Capoanl

1*. V ice Prciidanta - Juliano Lofanzetli, 
2*. V ice  Fanio Z illo .
Secretario G erá l * H ü lcr jo io  Capnani, 
I* . S ccreu rlo  - Niitoo PossL 
i* .  Secreurto - Renato Ciacone.
I* . Teaoueciro - R aokMo £• Ç , Pznnco. 
2*. Tasonreiro .  Ceio Paccola.
3*. Tceonrefro í  W a lte r P c iten an l. 
Prefeito • Antonie Lorenzetd.
PresidenM da Cam ara .  D r , Paulo Z flio ,

T

l)r . Luiz C a rlo s Brosco V az
En^enhero Cívl

CRc a  n.o 2Í.85/DP
Projetos, Admiuistração, Cálculos Estruturais c  Serviços Topográficos

E S C R IT Ó R IO  * Aveaida teatU  n.o M 3 - Leagtls Faaltsta

Em 1975, a G en era l M otors co m p le ta  50 anoa de B rasil

i 9

E  Capaani, esta veadead# há 50 aaos^ produtos da Oencrai Motors.
I ♦ *

£  para comemorar; vendemos a linha ntaís completa, e mais

Sinha Cfievroíet Í975
ll dc carros

; \

OPfíLfl: 0 que uocé uC é tiouiâodr. 0 quruotf sente < experieada.
OFflLE CARBUnO: 0 primeiro Stotfoo UJogon brasileiro;

\ j

Vcraaeio  — O  camlabo aeguro para descobrir e BraeÜ. IK '

Cbevrolct Comodoro Entre  um carra  de alto luxo ou u a  carro  asporlc, esaalha os dois 

SS4 « S S 6 — Neles sd a gasoltaa é comum.

Chavatle— Você «stã precisaado dirigir um.

J i p e n t r a s  de toda essa novídaae, 5Õ anos de ex^^friêncit.

^^íeter^e: 63,007.0 e 65,07,60


